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ΘΕΜΑ: Ενημέρωση αποτελεσμάτων του Β’ κύκλου αξιολόγησης προϊόντων από παραγωγούς των 

Κυκλάδων προς ένταξη στο δίκτυο Aegean Cuisine    

 

Αγαπητό Μέλος του Επιμελητηρίου Κυκλάδων, 

 

Σε συνέχεια της ολοκλήρωσης του Β’ κύκλου αξιολόγησης και δημιουργίας μητρώου προϊόντων που 

παράγονται στις Κυκλάδες και προτείνονται από το δίκτυο Aegean Cuisine, με χαρά σας συγχαίρουμε 

για την επιτυχία σας και σας καλωσορίζουμε στη σημαντική αυτή πρωτοβουλία που σκοπό έχει την 

αξιοποίηση της ιδιαίτερα πλούσιας αιγαιοπελαγίτικης οινο-γαστρονομίας για την ανάδειξη και προβολή των 

τοπικά παραγόμενων προϊόντων, αλλά και την ανάπτυξη του γαστρονομικού τουρισμού στα νησιά μας. 

 

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι στην Επιτροπή αξιολόγησης συμμετείχαν ο Ανδρέας Ν. 

Ανδρουλιδάκης (δημοσιογράφος οίνου), η Νανά Δαρειώτη (δημοσιογράφος γαστρονομίας), η Μαριάννα 

Κομητοπούλου (Υπεύθυνη Marketing Akros.gr), ο Δημήτρης Ρουσουνέλος (δημοσιογράφος 

γαστρονομίας), η Θάλεια Τσιχλάκη (δημοσιογράφος γαστρονομίας), η Ελένη Ψυχούλη (δημοσιογράφος 

γαστρονομίας) και Έλενα Δημακοπούλου (Διευθύντρια του Επιμελητηρίου Κυκλάδων και Πρόεδρο της 

επιτροπής). Η Επιτροπή συνεδρίασε στις 9 Ιουνίου 2018, προχωρώντας σε έλεγχο των αιτήσεων και των 

νομιμοποιητικών εγγράφων των επιχειρήσεων καθώς και γευστική δοκιμή των 96 προϊόντων που 

απέστειλαν 29 παραγωγοί από 10 κυκλαδονήσια (Άνδρο, Κέα, Νάξο, Πάρο, Σαντορίνη, Σέριφο, Σίφνο, 

Σύρο, Σχοινούσα και Τήνο). Από το σύνολο των προϊόντων, 76 προϊόντα εντάσσονται στο δεύτερο 

κύκλο. 
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 Από αυτά, στο δίκτυο Aegean Cuisine εντάσσονται τα εξής προϊόντα σας: 

 

 

Συνημμένη θα βρείτε τη μακέτα του σήματος «Aegean Cuisine Recommended» για τα προϊόντα που 

εντάσσονται στο δίκτυο Aegean Cuisine στις Κυκλάδες και προτείνονται από αυτό, καθώς και τις οδηγίες 

ορθής χρήσης του σήματος.  

 

Για τη διευκόλυνσή σας,  έχουμε επισυνάψει τη μακέτα σε διαφορετικά αρχεία ώστε να χρησιμοποιήσετε 

εκείνο που σας εξυπηρετεί καλύτερα σε σχέση με τις συσκευασίες σας, καθώς είναι σημαντικό να προστεθεί 

σε αυτήν ο αριθμός μητρώου που είναι μοναδικός για κάθε προϊόν. 

 

Σας ευχαριστούμε θερμά για το ενδιαφέρον και την εμπιστοσύνη σας στο δίκτυο Aegean Cuisine. Η 

συμμετοχή σας με νέα προϊόντα σε επόμενους κύκλους θα μας δώσει μεγάλη χαρά. 

Επιπλέον σας προσκαλούμε να ενημερώνεστε για τις δράσεις μας μέσα από τη σελίδα  

Aegean Cuisine Cyclades στο Facebook, καθώς και από τη διαδικτυακή πύλη του Επιμελητηρίου 

Κυκλάδων www.e-kyklades.gr.  

  

Με εκτίμηση, 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΡΟΥΣΣΟΣ 

ΑΡ. 

ΜΗΤΡΩΟΥ
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ  

(BRAND NAME) 
ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

Β0060 ΟΣΠΡΙΟ ΦΑΒΑ  ΣΧΟΙΝΟΥΣΑΣ ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΩΒΑΙΟΣ
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